各位

会 社 名 株式会社 JDSC

代表者名 代表取締役社長 加藤 聡志

(コード:4418、東証グロース)

問合せ先 取締役 CFO 作井 英陽

(TEL. 03-6773-5348)

営業外費用(支払手数料)及び法人税等調整額の計上に関するお知らせ

当社は、2024年6月期第2四半期(以下「当四半期」といいます。)において、以下のとおり営業外費用(支払手数料)及び法人税等調整額を計上することとなりましたので、お知らせいたします。

1. 営業外費用(支払手数料)の計上

2024年1月5日開示の「(開示事項の経過)資金の借入れに関するお知らせ」に係る支払手数料20,040千円を営業外費用として計上いたしました。

2. 法人税等調整額の計上

当社は、現時点での将来の課税所得を見積り、繰延税金資産の回収可能性を検討しておりますが、2023 年 11 月 10 日付の減資の効力発生に伴う繰越欠損金の控除限度額の変動によって回収可能と判断された将来の減算一時差異に係る繰延税金資産が増加しました。これにより、第1四半期に計上した法人税等調整額(損)40,198 千円に対して、当四半期の計上額は減少し20,241 千円を計上いたしました。

なお、上記の営業外費用及び法人税等調整額が業績に与える影響は、本日開示の「2024年6月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に反映しております。

以上